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Z A P I S N I K

sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo

održane 17. rujna 2014. godine

Poreč - Parenzo, 17. 09. 2014.

SADRŽAJ

I. POZIV I MATERIJALI  ZA SJEDNICU
II.       ZAPISNIK sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo održane        


          17. rujna 2014. godine
III.     PRILOZI:

· Odluka o davanju suglasnosti na Privremeni statut Umjetničke škole Poreč
Z A P I S N I K

sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo  održane u četvrtak 17. rujna 2014. godine u Velikoj vijećnici Grada Poreča - Parenzo, Obala M. Tita 5/I,  s početkom rada u 19,00 sati.

Predsjednik Gradskog vijeća, Adriano Jakus,  otvorio je 12 sjednicu Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo, pozdravio sve nazočne, te je naglasio da je ista sazvana po hitnom postupku, temeljem članka 88. stava 2. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo, zbog potrebe hitnog donošenja odluke navedene u prijedlogu dnevnog reda. Konstatirao je da su materijali za raspravu dostavljeni vijećnicima putem mail-a, a ujedno su u tiskanom obliku dostavljeni i na klupe. Predložio da se, radi utvrđivanja kvoruma, izvrši prozivka vijećnika.

Vijećnike je prozvao v.d. pročelnika Ureda Grada – Božo Jelovac.

Nakon prozivke vijećnika, utvrđeno je da se pozivu na sjednicu odazvalo 16 od ukupno 17 članova Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo i to: 1. Adriano Jakus, 2. Robert Velenik, 3. Dean Pauletić, 4. Luka Šergo, 5. Eugen Stanissa, 6. Fabrizio Picco, 7. Danijela Banko Štokovac, 8. Manuela Janko, 9. Vladimir Sladonja, 10. Maurizio Zennaro, 11. Stevo Žufić, 12. Dolores Ghersinich, 13. Snježana Mekota, 14. Daniel Šaškin, 15. Mario Ritoša i 16. Dražen Prgić.
Odsutan: Rodoljub Kosić.

U radu sjednice sudjelovali su: Edi Štifanić, gradonačelnik Grada Poreča - Parenzo, Loris Peršurić, zamjenik gradonačelnika, Božo Jelovac, v.d. pročelnika Ureda Grada Poreča - Parenzo,  Vesna Kordić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu, Sanja Radetić Fatorić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Poreč i privremena ravnateljica Umjetničke škole Poreč, te predstavnici medija.

Sjednicom je predsjedao Adriano Jakus, predsjednik Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo.


Zapisnik je vodila Anita Radešić, referent za poslove Gradonačelnika u Uredu Grada Poreča - Parenzo.


Predsjednik Vijeća Adriano Jakus je, nakon utvrđivanja kvoruma, predložio da se prijeđe na utvrđivanje prijedloga dnevnog reda, te po istom otvorio raspravu.

Budući da se o otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedavajući je predložio usvajanje dnevnog reda, te je pozvao vijećnike da se o istom izjasne dizanjem ruku, nakon čega je konstatirao da je za rad ove sjednice, jednoglasno, utvrđen sljedeći 

D N E V N I  R E D
1. Odluka o davanju suglasnosti na Privremeni statut Umjetničke škole Poreč
TOČKA 1.
Odluka o davanju suglasnosti na Privremeni statut Umjetničke škole Poreč


Vesna Kordić, obrazlažući prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Privremeni statut Umjetničke škole Poreč, podsjetila je da je Gradsko vijeće na sjednici održanoj 24.07.2014. godine, donijelo je Odluku o osnivanju Umjetničke škole Poreč, koja je upućena Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta radi davanja suglasnosti. Suglasnost Ministarstva dobivena je krajem mjeseca kolovoza, a neposredno prije početka nove školske godine, Škola je dobila Rješenje kojim joj se odobrava početak rada. Sljedeći korak je registracija ustanove pri Trgovačkom sudu u Pazinu i jedan od dokumenata kojeg treba priložiti je Privremeni statut Škole. Člankom 18. stavak 2. podstavak 7. Odluke o osnivanju Umjetničke škole Poreč određeno je da privremena ravnateljica donosi Privremeni statut, uz suglasnost Osnivača.   

Privremenim Statutom se pobliže utvrđuju statusna obilježja, naziv, sjedište i djelatnost, unutarnje ustrojstvo, zastupanje i predstavljanje, upravljanje Školom, ovlasti i način odlučivanja tijela školske ustanove, izricanje pedagoških mjera, položaj, prava i obveze učenika, učitelja i roditelja, javnost rada te druga pitanja važna za obavljanje djelatnosti i poslovanje Škole, sukladno zakonu i aktu o osnivanju.
Iz tog razloga predlaže se da ovo Gradsko vijeće Grada Poreč-Parenzo donese Odluku o davanju suglasnosti na predloženi Privremeni Statut u skladu s predloženim tekstom, kako bi ista sa ostalom dokumentacijom bila proslijeđena Trgovačkom sudu u Pazinu radi registracije.

Ujedno je napomenula da se Umjetnička škola u međuvremenu obratila sa zamolbom da se, prema upozorenju Javnog bilježnika, u članku 4. prijedloga Privremenog statuta  briše stavak 3. ("Skraćeni naziv škole je UŠ Poreč"), s obzirom da nije u skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima. Isto je potvrdio i Trgovački sud uz obrazloženje da skraćeni naziv ne sadrži temeljne karakteristike koje bi asocirale na djelatnost Ustanove. Zato se predlaže da novi tekst članka 4. glasi na način kako je to navedeno u dopisu, koji je dostavljen vijećnicima na klupe i to:


"Naziv škole: Umjetnička škola Poreč.

  Sjedište Škole je u Poreču, Narodni trg 1.


  Škola može promijeniti naziv i sjedište odlukom Osnivača."


Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu po predloženoj Odluci.

Snježana Mekota, zatražila je pojašnjenje čl. 13. u kojem je navedeno da školska godina završava 31. kolovoza. Interesira je da li se završetak školske godine usklađuje sa završetkom školske godine drugih redovnih škola?

Sanja Radetić Fatorić, pojasnila je da školska godina u svim osnovnim školama i umjetničkim školama traje do 31. kolovoza, dok nastavna godina traje do određenog datuma u mjesecu lipnju.

Budući da se u otvorenoj raspravi više nitko nije javio za riječ, predsjedavajući je predložio prihvaćanje predložene Odluke o davanju suglasnosti na Privremeni statut Umjetničke škole Poreč, uz prihvaćanje izmjene u članku 4. Privremenog statuta, u kojem se briše stavak 3. koji glasi " Skraćeni naziv škole je UŠ Poreč". 

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen, te je u skladu s time donijeta 
O D L U K A
o davanju suglasnosti na Privremeni 

Statut Umjetničke škole Poreč

Članak 1.


Ovom se Odlukom daje suglasnost na Privremeni Statut Umjetničke škole Poreč, kojeg je privremena Ravnateljica donijela 27. kolovoza 2014. godine.

Privremeni Statut sastavni je dio ove Odluke. 

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".


(Odluka je priložena zapisniku i sastavni je dio priloga - KLASA: 011-01/14-01/113, URBROJ: 2167/01-07-14-2). 

  ___.___


Budući da je dnevni red iscrpljen, Predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima Gradskog vijeća na odazivu i sudjelovanju u radu.


Sjednica je zaključena u  19,10 sati.

Zapisnik vodila                                                                     Predsjednik Gradskog vijeća

Anita Radešić





                       Adriano Jakus
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