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GRADSKOM VIJEĆU
                                                                                                  - ovdje -
PREDMET: GHERSINICH DOLORES, POREČ, 

                       Vijećničko pitanje, mogućnost zamjene 

                        Stana sa 100% invalidnom osobom,
                       - odgovor, daje se  
Veza: KLASA: 011-01/14-01/110, UR.BROJ: 2167/01-07-14-1 od 24.7.2014.

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 24.7.2014. godine vijećnica Ghersinich Dolores postavila je sljedeće pitanje:
„ Prošli je tjedan na moju adresu stiglo pismo od jednog sugrađanina koji je 100%-tni invalid i koji od 2009. godine traži rješenje svog problema. Uz pismo je priloženo i rješenje o njegovom 100%-tnom invaliditetu, te članak iz "Glasa Istre" od 16.04.2013. godine (naslov članka: otkupom kuće četveročlanoj obitelji sačuvan krov nad glavom).


Pitanje našeg sugrađanina je, postoji li od strane Grada Poreča mogućnost prodaje, zamjene ili bilo čega  da mu se životni prostor od 50m2 na II katu stambene zgrade, zamijeni  nekim drugim u prizemlju? Obzirom da je problem kompleksan, molim pisani odgovor".
Na postavljeno pitanje daje se slijedeći odgovor:


Iz dokumentacije priložene uz vijećničko pitanje vidljivo je da se radi o našem sugrađaninu kojem je Rješenjem Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Područna služba u Puli, 2.9.2011. godine utvrđeno postojanje tjelesnog oštećenja za donje ekstremitete od 100%, da sa suprugom stanuje u stanu na II. katu koji je u njezinom vlasništvu, te da su oboje u mirovini.

Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu pomaže u stambenom zbrinjavanju osobama s invaliditetom na način da subvencionira najamninu temeljem  kriterija  određenih Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Poreča-Parenzo.  

S  obzirom da se u ovom slučaju ne može primijeniti Odluka o socijalnoj skrbi, jer navedena obitelj ima nekretninu u svom vlasništvu, u okviru socijalnog programa Grada Poreča-Parenzo nije moguće pomoći im u rješavanu njihovog stambenog pitanja. Zamolbu ove obitelji za prodajom, zamjenom za funkcionalni  stan u gradskom vlasništvu ili drugim načinom rješavanja njihovog problema upućenu Gradu Poreču-Parenzo potrebno je razmotriti  u okviru djelovanja Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom u čijoj je nadležnosti obavljanje poslova vezanih uz raspolaganje stanovima koji su u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo.
Dostaviti:







Pročelnica
1. Naslovu,





       
         Vesna Kordić
2. Arhiva, ovdje.
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GRADSKO VIJEĆE


     -ovdje-

      Predmet: Ghersinich  Dolores  - Vijećničko pitanje

       
-odgovor, dostavlja se
Na vijećnićko pitanje  vijećnika Ghersinich  Dolores:

“ Prošli je tjedan na moju adresu stiglo pismo od jednog sugrađanina koji je 100%-tni invalid i koji od 2009. godine traži rješenje svog problema. Uz pismo je priloženo I rješenje o njegovom 100%-tnom invaliditetu, te članak iz “Glasa Istre”  od 16.04.2013. godine (naslov članka: otkupom kuće četveročlanoj obitelji sačuvan krov nad glavom).

Pitanje našeg sugrađanina je, postoji li od strane Grada Poreča mogućnost prodaje, zamjene ili bilo čega da mu životni prostor od 50 m2 na II katu stambene zgrade, zamijeni nekim drugim u prizemlju?”, daje  se slijedeći   

ODGOVOR
Grad Poreč-Parenzo  trenutno ne raspolaže adekvatnim, slobodnim stanom u prizemlju zgrade, na užem području Grada.

Grad Poreč-Parenzo će svakako permanentno tražiti mogućnost funkcionalnog  stambenog zbrinjavanja podnositelja zahtjeva gosp. Ivana Karlića iz Poreča, I.L.Ribara 14, te ga o iznađenoj mogućnosti, pravovremeno obavijestiti.

Dostaviit: 1.Naslovu

                 2.Arhiva, ovdje.                                         Pročelnik:

                                                                                    Đulijano Petrović, dipl.ing.geod.
