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REPUBLIKA HRVATSKA

	ISTARSKA ŽUPANIJA

	    GRAD POREČ - PARENZO 

CITTÀ DI POREČ - PARENZO

Gradonačelnik

	KLASA: 550-01/14-01/36
	

	URBROJ : 2167-01-09/01-14-2
	

	Poreč-Parenzo,  06. listopad 2014.
	



Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07 , 125/08 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-proč.tekst) i članka 53. Statuta Grada Poreča-Parenzo ("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo" broj 2/13), Gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo je donio slijedeći
Z A K L J U Č A K

1. Utvrđuje se Prijedlog Odluke o zahtjevu za povjeravanje obavljanja poslova iz samoupravnog djelokruga Istarske županije na području Grada Poreča-Parenzo, u predloženom tekstu, te dostavlja Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo na razmatranje i donošenje.

2. Na sjednici Gradskog vijeća, sva potrebna tumačenja uz predloženu Odluku, dati će Vesna Kordić – pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu.

                             
       

         







  GRADONAČELNIK







                                   Edi Štifanić
Privitak: 
· Prijedlog Odluke 
DOSTAVITI:

1. Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo

2. Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, 

socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu – ovdje
3. Arhiva, ovdje  
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	REPUBLIKA HRVATSKA

	ISTARSKA ŽUPANIJA

	GRAD POREČ-PARENZO

CITTA DI POREČ-PARENZO

	Gradsko vijeće


KLASA:

URBROJ:

Poreč-Parenzo, 


Na temelju članka 22. stavak 2. i članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05,109/07,125/08, 36/09,  150/11 i 144/12, 19/13-proč.tekst)  te članka 41. stavak 1. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča“ br. 2/13), Gradsko vijeće Grada Poreča-Parenzo, na sjednici održanoj ........2014. godine donosi

ODLUKU

 o zahtjevu za povjeravanje obavljanja poslova iz samoupravnog djelokruga 
Istarske županije na području Grada Poreča-Parenzo
Članak 1.

Skupštini Istarske županije upućuje se zahtjev da uz suglasnost središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove lokalne i područne (regionalne) samouprave povjeri Gradu Poreču-Parenzo obavljanje poslova priznavanja prava na naknadu za troškove ogrjeva.
Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".

          Predsjednik

         Gradskog vijeća

         Adriano Jakus
Obrazloženje

Pravna osnova:

Pravna osnova za donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja poslova iz samoupravnog djelokruga Istarske županije na području Grada Poreča-Parenzo su: Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05,109/07,125/08, 36/09,  150/11, 144/12, 19/13-proč.tekst) i Statut Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ br. 2/13). 
Člankom 35. točkom 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi određeno je da predstavničko tijelo, između ostalih poslova taksativno navedenih u ovom članku, obavlja i druge poslove koji su zakonom ili drugim propisom stavljeni u djelokrug predstavničkog tijela. Isto je određeno i člankom 41. stavak 1. Statuta Grada Poreča-Parenzo. 
Člankom 22. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi određeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može tražiti od županijske skupštine da joj, uz suglasnost središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove lokalne i područne (regionalne) samouprave, povjeri obavljanje određenih poslova iz samoupravnog djelokruga županije na području te jedinice, ako može osigurati dovoljno prihoda za njihovo obavljanje. 

Ocjena stanja:

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije obratio se Gradu Poreču-Parenzo  zahtjevom od 26.9.2014. kojim traži da Grad Poreča-Parenzo dostavi Skupštini Istarske županije zahtjev za povjeravanjem poslova iz članka 100. stavak 3. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 16/13) Gradu Poreču-Parenzo, najkasnije do 15.listopada 2014.,  putem Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, uz sljedeće obrazloženje:    

Prema odredbama Zakona o socijalnoj skrbi, koji je stupio na snagu 1.1.2014. korisnici zajamčene minimalne novčane naknade, kojima je to pravo priznato rješenjem nadležnog Centra za socijalnu skrb, ujedno imaju pravo i na naknadu za troškove ogrjeva koje se posebnim rješenjem priznaje korisnicima koji se griju na drva, a isplata ove naknade  osigurava se iz decentraliziranih sredstava.
Do donošenja ovog Zakona, prema naputku Vlade RH od 29.8.2003. jedinice lokalne samouprave (dalje: JLS) su za svoje područje donosile pojedinačna rješenja o priznavanju prava na troškove ogrjeva na drva, koja su se zajedno s popisom korisnika dostavljala Županiji, koja je temeljem tih podataka isplaćivala decentralizirana sredstva, a JLS su vršile isplate korisnicima.

Kako bi se i daljem nastavilo s pravovremenim, racionalnim i cjelovitim ostvarivanjem prava korisnika, na Koordinaciji Župana s gradonačelnicima s područja Istarske županije (dalje: IŽ) održanoj 19.9.2014. dogovoreno je da svaka pojedina JLS temeljem odredbe članka 22. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, dostavi Skupštini IŽ pisani zahtjev za povjeravanje poslova priznavanja prava korisnicima na naknadu za troškove ogrjeva na drva. 
Osnovna pitanja koja treba urediti Odlukom:
Zakonom o socijalnoj skrbi, člankom 100. stavak 3., određeno je da o priznavanju prava na naknadu za troškove ogrjeva odlučuje jedinica područne (regionalne) samouprave, što znači da bi rješenje o ostvarivanju ovog prava trebao donijeti nadležni upravni odjel IŽ. 

Upravni odjel na temelju dogovora s Koordinacije Župana s gradonačelnicima predlaže da rješenja donesu nadležni upravni odjeli JLS, što omogućava odredba članka 22. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Naime, ovom je odredbom određeno da predstavničko tijelo JLS može tražiti od županijske skupštine da joj, uz suglasnost središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove lokalne i područne (regionalne) samouprave, povjeri obavljanje određenih poslova iz samoupravnog djelokruga županije na području te jedinice, ako može osigurati dovoljno prihoda za njihovo obavljanje. 
Iz tog razloga predlaže se Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo da donese odluku kojom se  Gradu Poreču-Parenzo povjerava obavljanje poslova priznavanja prava na naknadu za troškove ogrjeva onim korisnicima koji to pravo ostvaruju temeljem odredbi Zakona o socijalnoj skrbi.
Cilj donošenja Odluke:

Cilj donošenja Odluke je postupiti sukladno 22. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kako bi korisnici prava na naknadu za troškove ogrjeva u kratkom roku ostvarili ovo pravo.
Sredstva potrebna za ostvarenje Odluke:

Sredstva potrebna za ostvarenje ove Odluke planirana su u Proračunu Istarske županije i u Proračunu Grada Poreča-Parenzo.
