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REPUBLIKA HRVATSKA

	ISTARSKA ŽUPANIJA

	    GRAD POREČ - PARENZO 

CITTÀ DI POREČ - PARENZO

Gradonačelnik

	  KLASA: 024-01/25-01/257

	URBROJ: 2163-6-09/01-25-2
Poreč-Parenzo, 8. srpnja 2025.



Na temelju članka 53. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo” broj 2/13, 10/18, 02/21 i 12/24), na prijedlog Upravnog odjela za financije, KLASA: 402-01/25-01/41, URBROJ: 2163-6-20/01-25-1 od 7. srpnja 2025. godine, Gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo je donio sljedeći
Z A K L J U Č A K
1. Utvrđuje se prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Poreča-Parenzo te se  

    dostavlja Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo na razmatranje i donošenje u priloženom   

    tekstu.


 

2. Na sjednici Gradskog vijeća sva će potrebna tumačenja uz prijedlog Odluke iz točke 1. 
    ovog Zaključka dati Tatjana Matošević, pročelnica Upravnog odjela za financije.
                  GRADONAČELNIK







                                                  Loris Peršurić

Privitak: 
1.   Prijedlog Odluke, 

2.   Nacrt Ugovora,
3.   Plan otplate.
DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće, ovdje, 

2. Upravni odjel za financije, ovdje, (KLASA:402-01/25-01/41)
3. Pismohrana, ovdje.
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  REPUBLIKA HRVATSKA

      ISTARSKA ŽUPANIJA

  GRAD POREČ - PARENZO 

CITTÀ DI POREČ - PARENZO

            Gradsko vijeće
KLASA: 
URBROJ:

Poreč-Parenzo,

                 Na temelju članka 120. Zakona o proračunu (,,Narodne novine“ br. 144/2021), članka 4. točke 6.  Pravilnika o postupku dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (,,Narodne novine“ br. 67/2022) i članka 41. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ br. 2/13,  10/18  2/21 i 12/24), Gradsko vijeće Grada Poreča-Parenzo je, na sjednici održanoj  ….. 2025. godine donijelo sljedeću
ODLUKU
o dugoročnom zaduživanju Grada Poreča-Parenzo
Članak 1.

                 Grad Poreč-Parenzo zadužit će se u iznosu od 6.500.000 EUR  (šestmilijunaopetstotisućaeura) radi financiranja kapitalnog projekata dogradnje Doma za starije i nemoćne osobe Poreč.
                 Projekt je planiran Proračunom  Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu u Programu 1034 – Javne potrebe u socijalnoj skrbi, kroz Kapitalni projekt  K100002 Dogradnja zgrade Doma za starije i nemoćne osobe iz izvora 8.1. Primici od zaduživanja. 
Članak 2.

 Kredit iz članka 1. ove Odluke odobrava se uz sljedeće uvjete:

 1.     Vrsta kredita: dugoročni  kredit 
 2.     Kreditor: Privredna banka Zagreb d.d.,
 2.1.  Iznos glavnice kredita: 6.500.000 eura,
 2.2.  Kamatna stopa: 2,49 % godišnje, fiksna, 
 2.3.  Rok korištenja: do 30.09.2027. godine, 
 2.4.  Rok i način otplate: 15 godina, bez počeka, u  60 jednakih uzastopnih 
    tromjesečnih rata (1.rata dospijeva 31.12.2027. godine a zadnja 30.09.2042. godine),
 2.5.  Naknada za obradu zahtjeva: 0,10% jednokratno, prije prvog korištenja,
 2.6.  Naknada za rezervaciju sredstava: ne naplaćuje se,
 2.7.  Prijevremena otplata kredita: ne naplaćuje se,
 2.8.  Instrumenti osiguranja: standardni  instrumenti osiguranja za ovu vrstu financiranja: 

          - 1 (jedna) zadužnica korisnika kredita.
Članak 3.

              Ovlašćuje se Gradonačelnik  Grada Poreča-Parenzo da, po dobivanju potrebnih suglasnosti propisanih Zakonom o proračunu, zaključi 2 (dva) Ugovora o dugoročnom kreditu s Privrednom bankom Zagreb d.d. kao kreditorom, prema uvjetima iz toč.2. ove Odluke.

              Ovlašćuje se Gradonačelnik  Grada Poreča-Parenzo  i  za  izdavanje instrumenta osiguranja, 1 (jednu) zadužnicu Grada.
Članak 4.
       Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo“.
                                                                                                                   PREDSJEDNIK                                    

                                                                                                              GRADSKOG VIJEĆA                                                                                                                                

                                                                                                            Elio Štifanić
DOSTAVITI:
1. Gradonačelnik, ovdje,

2. Upravni odjel za financije, ovdje,

3. Pismohrana, ovdje.
OBRAZLOŽENJE

PRAVNA OSNOVA

Sukladno članku 118. Zakona o proračunu (Narodne novine br. 144/2021) Grad Poreč-Parenzo kao jedinica lokalne samouprave se može zaduživati uzimanjem kredita, zajmova i izdavanjem vrijednosnih papira. Članak 120. istog Zakona propisuje da se JLP(R )S može dugoročno zadužiti samo za investicije koje se financiraju iz njezina proračuna, temeljem odluke predstavničkog tijela uz suglasnost Vlade, a na prijedlog ministra financija.

Grad je dužan izvijestiti Ministarstvo financija o sklopljenom ugovoru o kreditu u roku od 8 dana od dana sklapanja istoga, sukladno odredbi članka 123. stavka 4. predmetnog Zakona.

Postupak dobivanja suglasnosti za zaduživanje Grada kao i obvezni sastojci zahtjeva, obvezni prilozi i dokumentacija uređeni su Pravilnikom o postupku dugoročnog zaduživanja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br.67/2022).

Člankom 41. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ br. 2/13, 10/18, 2/21 i 12/24) propisano je da Gradsko vijeće donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Poreča-Parenzo.
OCJENA STANJA
Planirana vrijednost kapitalnog projekata dogradnje zgrade Doma za starije i nemoćne osobe u Poreču uz usluge upravljanja i stručnog nadzora iznosi 6.500.000 eura, dok će se u slijedećoj fazi investicije isti  opremati iz vlastitih sredstava Grada. Sredstva za opremanje objekta ugraditi će se u Proračun za 2026. godinu.
Navedeno zaduživanje  predviđeno je i Odlukom o  izvršavanju proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu (“Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo” br. 22/24). 
Premda je nabava kreditnih sredstava izuzeta iz postupka javne nabave, radi pribavljanja najpovoljnijih uvjeta kreditiranja upućen je Poziv na dostavu ponuda na adrese banaka koje posluju na području RH. Ponude su u otvorenom roku dostavile četiri banke, Zagrebačka banka d.d., Erste&Steiermarkische bank d.d., Privredna banka Zagreb d.d. i Istarska kreditna banka d.d.. Provedenom  analizom odabrana je najpovoljnija ponuda dostavljena od Privredne banke Zagreb d.d.. Ponuda banke je ažurirana, te je ponuđena kamatna stopa u visini od 2,49%. Zakonom o proračunu propisana je ukupna godišnja obveza JLP(R )S koja može iznositi najviše do 20 posto ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuje. Stopa zaduženosti Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2025. godinu iznosi 7,79%, a po realiziranom zaduživanju iznositi će 9,62%.
OSNOVNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM
Grad Poreč-Parenzo će se dugoročno zadužiti kod Privredne banke Zagreb d.d. sklapanjem Ugovora o dugoročnom kreditu na iznos od 6.500.000 eura, uz fiksnu kamatnu stopu od 2,49% na rok od 15 godina. 

Korištenja kredita ugovoriti će se do 30.09.2027. godine, nakon čega se kredit prenosi u otplatu i otplaćuje u 60 jednakih tromjesečnih rata, s dospijećem zadnje rate na dan 30.09.2042. godine.
Kao instrument osiguranja naplate tražbine ugovorena je jedna zadužnica koja se Banci dostavlja prije prvog korištenja kredita. 
CILJ DONOŠENJA AKTA
Cilj donošenja predložene Odluke je omogućavanje zaduženja Grada Poreča-Parenzo radi financiranja kapitalnog projekta dogradnje zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Poreč.

Dugoročno zaduživanje izvršit će se sklapanjem Ugovora o dugoročnom kreditu s Privrednom bankom Zagreb d.d.
Temeljem članka 4. toč. 6. Pravilnika o postupku dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 67/2022),   radi ishođenja suglasnosti za zaduživanje od Ministarstva financija odnosno Vlade Republike Hrvatske, potrebno je kao jedan od obveznih priloga podnijeti i Odluku Gradskog vijeća o zaduživanju. 

Dobivanje suglasnosti od strane Ministarstva financija odnosno Vlade Republike Hrvatske, jedan  je od preduvjeta za zaključivanje Ugovora o dugoročnom kreditu s Privrednom bankom Zagreb d.d., navedene uvjete kreditiranja.
Obzirom da je, sukladno regulativi na snazi, prije ugovaranja  kreditnog aranžmana potrebno ishoditi suglasnost Vlade RH, predlaže se da Odluka o dugoročnom zaduživanju Grada Poreča-Parenzo stupi na snagu dan nakon objave u službenom glasilu Grada. 
PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA

Za ostvarenje ovog Zaključka nije potrebno planirati dodatna sredstva u proračunu Grada Poreča-Parenzo.
U prilogu:
1.   Nacrt Ugovora,
2.   Plan otplate.
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