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Poreč - Parenzo, 16.10.2014.
	
	GRAD POREČ - PARENZO
GRADSKO VIJEĆE

-ovdje-


PREDMET:   Vijećničko pitanje, Zennaro Maurizio

            -  veza na vašu KLASU: 011-01/14-01/109, UR.BR.: 2167/01-07-14-1 od 24. 

   srpnja 2014. godine

             - odgovor, dostavlja se


Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo održanoj 24. srpnja 2014. godine, vijećnik Zennaro Maurizio moli da se odgovori na pitanje/komentar sugrađanke Blaženke Jurišević vezano za dio plaže ispod hotela Zagreb koja je u koncesiji.

Daje se slijedeći odgovor:

Na temelju članka  26. stavka 1. Zakona o koncesijama ("Narodne novine", br. 143/12), članka 20. stavka 2. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama ("Narodne novine", br. 158/03, 141/06 i 38/09) i članka 43. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09), Županijska skupština Istarske županije na prijedlog Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru Istarske županije, u svrhu gospodarskog korištenja morskih plaža dala je u koncesiju područje pomorskog dobra - između ostalog i dio plaže ispod hotela Zagreb.
Za vrijeme trajanja koncesije korisnik koncesije dužan je gospodarski koristiti, održavati i štititi plaže pažnjom dobrog gospodara uz poštivanje svih zakonskih propisa. Isto tako korisniku koncesije dozvoljava se obavljanje djelatnosti i pružanje usluga kao što su iznajmljivanje sandolina, pedalina, sportskih brodica, skija, skutera, ležaljki, suncobrana, pružanje usluga škole ronjenja, vožnje bananom i tubovima, parasailing, zabavni park na moru, surfing, aquagan, pružanje usluga u ugostiteljstvu i trgovini (ugostiteljske terase, kiosci, štandovi, ambulantna prodaja i sl.), a sve je regulirano Ugovorom o koncesiji.
Obzirom na konstantne pritužbe građana na nekvalitetno gospodarenje tim dijelom plaže, u što smo se i sami imali prilike uvjerili, Grad Poreč - Parenzo će, kao Grad koji na svom području ulaže znatan trud za uređenje svih svojih površina pa tako i plaža, urgirati prema koncesionaru te uputiti oštro upozorenje da u budućnosti održavanje predmetne plaže bude na nivou i standardu na koji su naši građani naviknuti.
S poštovanjem!
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Dostaviti:

1. Naslovu, ovdje,
2. Pismohrana, ovdje.
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