INFORMACIJE O NOVOJ GRIPI
Nova gripa (tzv. Svinjska gripa uzrokovana virusom H1N1)) dobiva u RH epidemijski karakter. Opće i ciljane zdravstvene mjere osmišljavaju krizni stožeri (republički i županijski) u okviru zdravstvenih službi.

Radi informiranja građana Grada Poreča vezano uz moguće širenje Nove gripe u našem gradu ovim ćemo putem iznositi informacije koje mogu pomoći da od nove gripe oboli što manje Porečana. Želja nam je da osiguramo objektivan protok informacija koji potiče na osobnu i kolektivnu odgovornost naše zajednice u odnosu na pojavnost Nove gripe. 
Svi podaci koje ćemo navoditi govore o događajima pa i spoznajama  koje su u tijeku pa su moguće česte izmjene informacija na ovoj stranici ovisno o razvoju događaja i podacima o pojavnosti Nove gripe.

NOVA GRIPA (virus H1N1)
ŠTO JE GRIPA?
GRIPA je virusna infekcija gornjih dišnih organa, lako se širi, najčešće kapljicama nastalim prilikom kihanja i kašljanja. Virus se može prenijeti i zagađenim rukama (rukovanje, diranje kvaka, tipkovnica koje koristi mnogo ljudi…) kojima se dodiruju usta, nos ili oko.

VIRUS H1N1: je promijenjeni virus na kojega su svi ljudi osjetljivi, jer ranije stvorena otpornost više ne štiti od bolesti. Cijepljenje protiv sezonske gripe ne štiti od Nove gripe ali je važno da se ne dogodi zaraza sa oba virusa što znatno otežava situaciju bolesnika.
ŠIRENJE NOVE GRIPE: uvjetima širenja Nove gripe u prilog idu metereološke prilike (toplo, vlažno vrijeme) i neotpornost ljudi prema virusu H1N1 (nepostojanje specifičnog IMUNITETA). Posebnu osjetljivost pokazuju mladi (od 10 do 29 god), kronični bolesnici i gojazne osobe.

KADA POSUMNJATI NA OBOLJENJE OD NOVE GRIPE: osim standardnih simptoma za gripu (glavobolja, umor, bolovi u mišićima, kašalj, grlobolja, neprohodnost  i curenje iz nosa, eventualno bolovi u trbuhu sa proljevom i povraćanjem) za NOVU GRIPU važna su dva podatka:

1. Temperatura viša od 38 stupnjeva C (dolazi naglo)

2. postoje podaci o vezi / kontaktu sa osobama za koje se sumnja ili je dokazano da su oboljeli od gripe odnosno postoji dokaz o putovanjima, prisustvovanju  na velikim okupljanjima u zatvorenim prostorima…
KAKO POSTUPITI:

-Bolesnik ostaje kod kuće u dobrovoljnoj izolaciji (ne prima posjete);

-O simptomima telefonski izvijestiti svog obiteljskog liječnika;
-Bolesnik treba snižavati povišenu tjelesnu temperaturu, po potrebi uzimati lijekove protiv bolova te svoju redovitu terapiju ako je kronični bolesnik;

-Kašljati i kihati u maramice ili ručnik (ne direktno u prostor) te ih potom izdvojiti na pranje;

-Ako liječnik posumnja (na osnovu simptoma i epidemiološke anamneze) da se radi o Novoj gripi procijeniti će potrebu terapije antivirusnim lijekovima i da li u obitelji ima netko tko mora primiti antivirusni lijek preventivno;

-Ako bolesnik na početku ili u tijeku bolesti razvija znakove koji upućuju na komplikaciju gripe (otežano disanje, pritisak u prsima, konfuzija – dezorjentiranost u prostoru, stalno povraćanje…) biti će upućen na bolničko liječenje. 
Dodatne informacije možete potražiti na www.gripa.hr
ŠTO ČINITI KAKO BISMO SMANJILI MOGUĆNOST OBOLJEVANJA OD NOVE GRIPE?

Iako na raznim mjestima nailazimo na informacije i upute o tome kako preventivno djelovati i smanjiti mogućnost obolijevanja od Nove gripe držimo da ih nije na odmet još jednom ponoviti u interesu svih građana, roditelja i djece jer upućuju na osobnu odgovornost i one čimbenike na koje možemo osobno utjecati:

-često perite ruke (ponavljajte to i djeci),

-ne dodirujte lice (usta, nos, oči) osim kad jedete i spavate;
-uzimajte hranu bogatu vitaminom C (prvenstveno citrično voće) ili uzmite vitamin C u tabletama;

-pijte što veću količinu toplih napitaka (čajeva, kakaa…) jer oni ispiru živuće viruse iz grla u želudac gdje ne mogu preživjeti i učiniti nas bolesnima;

-upozorite djecu da sa sobom nose bočice sa vodom, sokom (u školu, na treninge..) te da 

  izbjegavaju pijenje iz slavina i tuđih boca;

-često zračite prostorije u kojima boravite;

-izbjegavajte u slobodno vrijeme zagrijane i /ili zadimljene zatvorene prostore u kojima boravi mnogo ljudi.

I na kraju, svaka je gripa bolest koju je potrebno odležati!

Važno je mirovati, držati se uputa liječnika jer će tada najveći broj osoba koje obole od sezonske, pa i Nove gripe, ovu virusnu infekciju preboljeti  bez ozbiljnih posljedica i komplikacija.
