„MAJSTORI SVIRAČI“  

 Ciklus koncerata i serijal Programa za djecu i mlade HRT
KONCERT U OPATIJI, Kongresna dvorana Hotela Adriatic
Utorak, 20. travnja 2010.  u 19.00
 
Program za djecu i mlade HRT-a, u želji da predstavi i promovira  najveće mlade nadarene glazbenike umjetničke glazbe u Hrvatskoj, a u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa i Agencijom za odgoj i obrazovanje, 2006. godine pokrenuo je serijal koncerata „ Majstori svirači“.
      Koncerti  koje snimamo za  ovaj serijal  održavaju se  u  različitim regijama Hrvatske, kako bismo najširoj javnosti predstavili nadarene učenike glazbenih škola i studente Muzičke akademije. U 2008. godini snimili smo koncerte u Poreču, Slavonskome Brodu, Pregradi i Karlovcu. Na tim koncertima predstavili smo nadarene mlade glazbenike iz regija naših domaćina, uz goste iz cijele Hrvatske. U 2009. godini snimili smo koncerte u Samoboru, Požegi i Križevcima. 
       U Opatiji, 20. travnja 2010. godine u Kongresnoj dvorani hotela Adriatic održat će se javno snimanje koncerta na kojemu će nastupiti učenici Osnovne glazbene škole „Slavko Zlatić“ pri Pučkom otvorenom učilištu Poreč, učenici Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova iz Rijeke i studenti odjela za glazbu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.



Domaćini i suorganizatori ovoga koncerta su Turistička zajednica grada Opatije, Hotel Adriatic  i Glazbena škola „Tarla“ iz Opatije.
        Izvršni organizator koncerata „Majstori svirači“ je Glazbeni centar mladih, a umjetnički ravnatelj ovoga projekta maestro Zdravko Šljivac.
