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1. SVJETSKI STRELIČARSKI KUP 
Poreč, 4.- 8. svibnja 2010.
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O STRELIČARSTVU

Streličarstvo se prvi put pojavljuje kao sportska disciplina 1900. godine na drugim Olimpijskim igrama u Parizu i aktualno je do 1920. godine kada se više ne uvrštava na OI zbog nejedinstvenih pravila.  Naime, svaki organizator OI postavio je neku svoju streličarsku disciplinu pa su se javile poteškoće pri uspoređivanju rezultata, a nisu se mogli pratiti i bilježiti niti olimpijski rekordi. Streličarstvo je ponovno uvršteno na program Olimpijskih igara 1972. godine u Münchenu.

· Danas postoji nekoliko međunarodnih streličarskih organizacija, ali temelji moderne streličarske organizacije postavljeni su 1931. god. osnivanjem Međunarodne streličarske federacije FITA-e (Fédération Internationale de Tir á l' Arc). Utvrđena su nova jedinstvena pravila i discipline u cijelom svijetu pa je moguće uspoređivanje rezultata i praćenje svjetskih rekorda. U FITA-u je trenutačno učlanjeno preko 140 nacionalnih streličarskih saveza. Druga organizacija važna za Hrvatsko streličarstvo je EMAU (European and Mediterranean Archery Union) koja je također član FITA-e. Hrvatski streličari članovi su FITA-e od 25.9.1965., a od uspostave samostalne države, kao Hrvatski streličarski savez, od 20.8.1992. godine.
POVIJEST STRELIČARSTVA U HRVATSKOJ
· U Hrvatskoj je prvi streličarski klub osnovan u Zagrebu 1955. godine, pod imenom "1. SK Zagreb" (Prvi streličarski klub Zagreb). Osnivali su se klubovi u mnogim hrvatskim gradovima, a mnogi su još i danas aktivni sljedbenici streličarskog sporta. Prvo hrvatsko prvenstvo u FITA disciplini održano je 13. rujna 1963. godine. Hrvatski streličarski savez okuplja 49 streličarskih klubova i županijskih streličarskih saveza i preko 1000 streličara u svim dobnim kategorijama, u stilovima olimpijskog, složenog, standardnog, golog i tradicionalnog luka, u svim disciplinama metnog i poljskog streličarstva. U Hrvatskoj se tijekom godine održava i do 40 turnira tako da je s prosječnim brojem međunarodnih natjecanja godišnje u kalendaru i do 60 turnira različitih kategorija i stilova streličarstva u Hrvatskoj i svijetu gdje nastupaju hrvatski streličari. 
· Streličarstvo u Hrvatskoj ima tradiciju od 1952. godine a organizirano djeluje od 1955. godine pa smo tako 2006. godine obilježili 50 godina rada i djelovanja.

· HSS je posljednjih godina bio domaćin nekoliko velikih međunarodnih natjecanja: Svjetskog  prvenstva u poljskom (field) streličarstvu i Europskog prvenstva u FITA metnom streličarstvu u Zagrebu 1974. godine, organizirali smo streličarska natjecanja na Mediteranskim igrama 1979. godine u Splitu, 1997. godine Europsko prvenstvo u 3D disciplini u Poreču, a početkom novog tisućljeća na prekrasnim terenima Plave Lagune u Poreču okrenuta je i nova stranica – prvo smo 2000. godine organizirali Europski juniorski kup, godinu potom i Europsko juniorsko prvenstvo. Godine 2002. i 2003. bili smo domaćini Europskog seniorskog Grand Prix turnira, 2004. godine 19. Svjetskog seniorskog i 4. Svjetskog juniorskog prvenstva u field streličarstvu u Nacionalnom parku Plitvička jezera. Šlag na slavljeničkoj torti bila je organizacija 1.-og uopće Svjetskog streličarskog kupa i Europskog Grand Prix turnira, 2006. godine u Poreču - natjecanja koje u streličarstvu poprima obrise i oblike onoga što je ATP u tenisu (uz sve popratne komercijalne, marketinške i medijske sadržaje), 17. Europskog seniorskog i 5. europskog juniorskog prvenstva u field streličarstvu u gradu Bjelovaru 2007. godine te 2. Svjetskog kupa i 1. Europskog Grand Prix turnira 2008. godine u Poreču. 2009. godine organizirali smo 2. Svjetski kup u Poreču te u ožujku 2010. godine 12. europsko dvoransko prvenstvo također u Gradu Poreču. 
O natjecanju SVJETSKOG KUPA
Natjecanje Svjetskog kupa sastoji se od 5 turnira godišnje: 4 izlučna (u 2010. Poreč Hrvatska, Antalya Turska, Ogden Sjedinjene Američke Države i Shanghai Kina) i petog finalnog turnira (Edinburgh, Škotska). 
Na svakom od 4 izlučna natjecanja natjecatelji osvajaju bodove, a na kraju najboljih 7 natjecatelja s izlučnih natjecanja iz svake kategorije i stila odlaze na peti, završni turnir – veliko finale. 8. sudionika velikog finala daje zemlja domaćin.


Svaki od turnira svjetskog kupa okupi između 500 do 800 natjecatelja i pratećih osoba iz timova, a Svjetska streličarska federacija FITA prati natjecanja FITA TV ekipom. Natjecanja se prate izravnim emitiranjem na tzv. IP televiziji (pay per view) i omogućavanjem slobodne distribucije i praćenja događaja nacionalnim TV postajama i broadcasting kućama diljem svijeta. Procjena Svjetske streličarske federacije za sezonu Svjetskog kupa 2006. godine (kada je održano 1. natjecanje u Poreču) je da je streličarska natjecanja serije Svjetskog kupa 2006. gledalo oko 900.000.000 ljudi diljem svijeta, a 2007. godine 952.000.000 ljudi diljem svijeta   (putem EBU mreže Europske Broadcasting Unije – najveće profesionalne broadcasting asocijacije nacionalnih TV postaja svijeta koju čine 74 aktivne TV postaje iz 54 zemlje Europe, Sjeverne Afrike i Srednjeg Istoka te 44 pridružene TV postaje iz 25 daljnjih zemalja, TV kanala Gillette World Sport, Sports Unlimited i Trans World Sport) a TV slike streličarskih natjecanja najviše su se gledale u Aziji i Europi, po zemljama najviše u Italiji, Francuskoj, Kini, Turskoj, Indiji i Rusiji).
Najcjenjeniji TV kanali koji su emitirali snimke streličarskih natjecanja bili su: ESPN Star Asia, Eurosport, Fox International, Sport+, Zee Sport, RAI, RTR Russia, TRT i CCTV.  
O natjecanju u Poreču
· Samo natjecanje odvijat će se tijekom pet dana: službeni trening i sastanak kapetana ekipa (utorak, 4. svibnja), kvalifikacije (srijeda, 5. svibnja), pojedinačne eliminacije do polufinala (četvrtak, 6. svibnja), timske eliminacije do polufinala – uključivo mix-timove (petak, 7. svibnja) i finala – borbe za medalje (subota, 8. svibnja).

· Seniori i seniorke natječu se  podijeljeni u 2 stila luka: složeni (compound) luk i zakrivljeni (recurve) luk.  Tako kategorizirani tvore 4 divizije koje se svaka zasebno natječu: složeni luk muški - CM (compound men),  složeni luk žene – CW (compound women), zakrivljeni luk muški – RM (recurve men) i zakrivljeni luk žene – RW (recurve women).

· Gađa se s daljine od 70 metara tzv. 70m FITA Round. 

· Mete koje se ciljaju promjera su 122cm. Lice mete podijeljeno je u 10 koncentričnih krugova: od najmanjeg (u sredini) do najvećeg (vanjskog). Područja između pojedinih krugova posebno se boduju od 10 (najmanji krug u sredini) pa do 1 (najveći krug prema vani). Kako se smanjuje veličina pojedinog kruga raste vrijednost eventualnog pogotka u stupnjevima po 1: najveći krug 1, pa prema unutra 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 i najmanji krug 10. Na kraju gađanja pogotci se zbrajaju.

· Na početku natjecanja provode se kvalifikacije. Natjecatelji ispucavaju dva puta po 36 strijela – ukupno 72 strijele. Po završetku se izdvajaju po 64 najbolja u muškoj i 64 najbolja u ženskoj pojedinačnoj konkurenciji u svakoj diviziji, odnosno najboljih 16 muških i 16 ženskih ekipa (timova). Svaki natjecatelj puca u serijama od po 6 strijela unutar 4 minute (40 sekundi po strijeli) na lica promjera 122cm. Najbolja 64 muška i 64 ženska natjecatelja nastavljaju natjecanje u eliminacijskoj rundi.
Mix tim sačinjava jedan muški i jedan ženski streličar u istom stilu luka (tako imamo mix tim u složenom luku i mix tim u zakrivljenom luku). Svaka zemlja koja ima jednog muškog i jednu žensku streličarku u istom stilu luka automatski ima i mix tim. Najbolji postignuti pojedinačni rezultati iz kvalifikacija članova mix timova se zbrajaju, a najboljih 8 mix timova iz tako dobivenog poretka ide u eliminacijske borbe.   
· Eliminacije i finalne borbe – Najbolja 64 natjecatelja iz kvalifikacija potom se uvrštava u tzv. ''češalj'' za eliminacije prema svom plasmanu iz kvalifikacijske runde (1/32 finala). U češlju se može vidjeti protiv koga će se pobjednik boriti ako prođe u sljedeću eliminacijsku rundu (1/16 pa 1/8). Gađa se samo sa udaljenosti od 70m, a od ove godine novina je uvođenje tzv. set sistema pojedinačnih natjecanja u eliminacijama i finalima – do uključivo 1/8 eliminacija ''igra'' se na maksimalno 3 seta, a pobjednik je onaj koji prvi skupi 4 boda (pobjeda=2 boda, neriješeno=1 bod, izgubljeno=0 bodova) – puca se po 6 strijela u setu u 4 minute. U 1/4 i 1/2 finalima puca se maksimalno 5 setova, a pobjednik je onaj koji prvi prikupi 6 bodova (pobjeda=2 boda, neriješeno=1 bod, izgubljeno=0 bodova) – puca se po 3 strijele u setu u 2 minute. I u jednom i u drugom slučaju ako su izjednačeni u bodovima: gađa se jedna strijela, ako je bliža centru dobiva 1 bod i natjecatelj pobjeđuje. Vrijeme 40", gađaju istovremeno. 
U finalima se puca maksimalno 5 setova, 3 strijele u setu, 20 sekundi po strijeli, gađa se alternativno – prvu strijelu jedan, pa drugi – drugu strijelu jedan pa drugi, treću strijelu jedan pa drugi. Ako su izjednačeni u bodovima: gađa se jedna strijela, ako je bliža centru dobiva 1 bod i natjecatelj pobjeđuje. Vrijeme 20", gađaju istovremeno.

· Timsko natjecanje – Najboljih 16 muških i 16 ženskih timova iz svake divizije određuje se nakon kvalifikacija usporedbom ukupnog zbroja pojedinačnih rezultata najbolja 3 streličara pojedine zemlje.  Svaki član tima (ekipe) mora biti istoga spola, iste divizije i iz iste zemlje. Veličina lica je 122cm, a puca se sa udaljenosti od 70m.
Jedan meč sastoji se od 24 strijele: 4 serije od po 6 strijela svaka. Svaki član tima po seriji ispucava po 2 strijele (2 strijele x 3 natjecatelja x 4 serije = 24 strijele). Sva 3 natjecatelja moraju završiti s ispucavanjem unutar 2 minute. Dozvoljen je bilo koji poredak, ali svaki natjecatelj smije ispucati samo jednu strijelu svaki puta kad je na liniji gađanja tijekom naizmjeničnog pucanja (alternating shooting).

Finalna runda započinje polufinalima. Gubitnici u polufinalnim borbama bore se međusobno za broncu, a pobjednici za zlato.

· Mix timovi – Najboljih 8 timova po svakom stilu (8 u složenom i 8 u zakrivljenom luku) određuje se nakon kvalifikacija usporedbom ukupnog zbroja pojedinačnih rezultata najboljeg streličara i najbolje streličarke pojedine zemlje.  Veličina lica je 122cm, a puca se sa udaljenosti od 70m.

Jedan meč sastoji se od 16 strijela: 4 serije od po 4 strijele. Svaki član tima po seriji ispucava po 2 strijele (2 strijele x 2 natjecatelja x 4 serije = 16 strijela). Oboje natjecatelja moraju završiti s ispucavanjem unutar 80 sekundi. Dozvoljen je bilo koji poredak, ali svaki natjecatelj smije ispucati samo jednu strijelu svaki puta kad je na liniji gađanja tijekom naizmjeničnog pucanja (alternating shooting).

Finalna runda započinje polufinalima. Gubitnici u polufinalnim borbama bore se međusobno za broncu, a pobjednici za zlato.
Popis najvažnijih streličarskih organizacija i zemalja koje su nastupile u Poreču 2009.:
· AAF (Asian Archery Federation):
3 zemlje – Narodna Republika Kina, Indija, Malezija
· COPARCO (Pan-American Archery Confederation):
5 zemalja – Brazil, El Salvador, Kanada, USA, Venezuela
· EMAU (European and Mediterrannean Archery Union):
31 zemlja – Austrija, Belgija, Bjelorusija, Bugarska, Hrvatska, Cipar,
Češka Republika, Danska, Španjolska, Finska,

Francuska, Velika Britanija, Njemačka, Grčka,

Mađarska, Italija, Litva, Luksemburg, Nizozemska,

Norveška, Poljska, Rumunjska, Ruska Federacija, San Marino, Srbija,

Slovenija, Švicarska, Slovačka, Švedska, Turska, Ukraina
· OAC (Oceania Archery Confederation)
1 zemlja – Australija
Na natjecanju u Poreču 2009. godine sudjelovalo je 40 zemalja svijeta s 266 natjecatelja.

Ukupno je sudjelovalo oko 400 osoba, natjecatelja i pratećih osoba timova, s 4 kontinenta.
Za natjecanje Svjetskog kupa u Poreču 2010. godine preliminarno je prijavljeno 48 zemalja s 361 natjecateljem. Ukupno očekujemo oko 550 natjecatelja i pratećih osoba timova.  
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