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Na temelju članka 5. Odluke o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola („Službeni glasnik Grada Poreča“ broj 7/10), Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu Grada Poreča-Parenzo, objavljuje

OBAVIJEST 

o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola
u školskoj 2011./2012. godini

Grad Poreč-Parenzo će i školske 2011./2012. godine subvencionirati troškove prijevoza mjesečne putne karte učenicima koji iz Poreča putuju u srednje škole drugih gradova u Istarskoj županiji (u Buje, Pazin, Rovinj, Pulu). 

Pravo na subvenciju troškova imaju učenici koji imaju prebivalište na području Grada Poreča-Parenzo, a osim učenika, prebivalište na području Grada Poreča-Parenzo moraju imati i njihovi roditelji.

Zahtjev za subvenciju prijevoza podnose roditelji. Obrazac zahtjeva može se preuzeti u prijamnoj kancelariji (pisarnici) Grada Poreča-Parenzo, Obala maršala Tita 4, soba broj 4 ili na web stranici www.porec.hr. 

· Uz zahtjev je potrebno priložiti:

· presliku identifikacijskog dokumenta učenika (osobne iskaznice, putovnice ili rodnog lista),
· dokaz o prebivalištu učenika (osobna iskaznica ili uvjerenje o prebivalištu),
· presliku osobne iskaznice roditelja,

· presliku iskaznice tekućeg računa na kojeg će se vršiti isplata,

· potvrdu škole o upisu u školsku 2011./2012. godinu (u izvorniku).

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA JE 30. RUJAN 2011. GODINE.

Zahtjev sa potrebnim prilozima predaje se u prijamnu kancelariju (pisarnicu) Grada Poreča-Parenzo, Obala maršala Tita 4, soba broj 4.

NAPOMENA:
Na osnovu članka 9. Odluke o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola, učenici koji primaju subvenciju prijevoza dužni su početkom drugog polugodišta, a najkasnije 15 dana od početka drugog polugodišta, dostaviti novu potvrdu o upisu u drugo polugodište kojom će potvrditi da su i dalje učenici-putnici. 
Učenicima koji ne dostave potvrdu o upisu u drugo polugodište, obustavit će se isplata subvencije.
Ukoliko učenik dostavi potvrdu najkasnije u roku od 2 mjeseca od početka drugog polugodišta, odobrit će mu se nastavak isplate subvencije do kraja školske godine, ali bez nadoknade za propuštene isplate.

Potvrda o upisu u drugo polugodište predaje se u prijamnu kancelariju (pisarnicu) Grada Poreča-Parenzo. 
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