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RAZLOG DONOŠENJA 
	Člankom 33. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 123/17) propisana je obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da usklade svoje statute i druge opće akte s odredbama Zakona.  
Članak  41. Statuta Grada Poreča Parenzo ("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo" 02/2013) određuje da je za donošenje, te izmjene i dopune gradskog Statuta, nadležno Gradsko vijeće.
Cilj donošenja Statutarne odluke je usklađenje gradskog Statuta s važećim propisima. Podrobnije razloge donošenja Statutarne odluke, te sadržaj sadržaj izmjena i dopuna Statuta sadrži NACRT  STATUTARNE ODLUKE S OBRAZLOŽENJEM.



[bookmark: _GoBack]Pozivaju se zainteresirani da, najkasnije do 18.06.2018. godine, dostave svoje komentare na Nacrt  Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Poreča -  putem OBRASCA za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: ajna.temimovic@porec.hr
Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, izradit će se izvješće, koje će se dostaviti Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo uz prijedlog Statutarne odluke i objaviti na gradskim internetskim stranicama.


