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RAZLOG DONOŠENJA 
	Odluka o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade donesena je na sjednici Gradskog vijeća održane 27. studenog 2014. godine (''Službeni glasnik Grada Poreča - Parenzo“ broj 10/14).
             Hrvatski sabor  donio je Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18), koji je stupio na snagu 04. kolovoza 2018. godine. Prema odredbama navedenog Zakona, jedinice lokalne samouprave dužne su donijeti Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade (B) najkasnije 30 dana prije isteka kalendarske godine za koju su doneseni programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture, vezano za odredbu članka 98. stavka 1. Zakona.
Cilj donošenja odluke je usklađenje s važećim propisima. Podrobnije razloge donošenja Odluke, te sadržaj Odluke sadrži NACRT  Odluke o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade.



[bookmark: _GoBack]Pozivaju se zainteresirani da, najkasnije do 22.11.2018. godine, dostave svoje komentare na Nacrt  Odluke o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade -  putem OBRASCA za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: davor.poropat@porec.hr
Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, izradit će se izvješće, koje će se dostaviti Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo uz prijedlog Odluke i objaviti na gradskim internetskim stranicama.


