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TEHNIČKI OPIS
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PROJEKTNI ZADATAK ZA IZRADU PROŠIRENJA GROBLJA U POREČU
„DRUGA DOGRADNJA GROBLJA-1.FAZA“



1.
CILJEVI 



Prema projektnom zadatku naručioca, projektom proširenja groblja u Poreču, predlaže se cjelovito uređenje grobnog kompleksa  koji se sastoji od postojećeg starog groblja, izgrađenog 1920 godine, novog dijela; prve dogradnje (izgrađenog 1998.) te budućih dogradnji. Sagledavanjem zahvata kao cjeline unutar mogućih varijanti kroz faznu izgradnju, omogućuje se investitoru dugoročno planiranje kao i vizija jedne vrlo značajne arhitektonsko-urbanističke cjeline. Cilj je da svaka faza zahvata koja će se izvesti u različitim vremenima funkcionira za sebe, ali i kao dio veće cjeline, poštujući sve bitne elemente kojima groblja moraju udovoljiti uz afirmaciju visoke razine arhitektonsko-urbanističkih elemenata kakve susrećemo na starom groblju i koje u velikoj mjeri sudjeluju u urbanom identitetu grada Poreča. 

Osim bavljenja samim grobnim kompleksom, cilj zahvata je integriranje u širi kontekst okoliša u kojem se nalazi, čineći tako skladan i jedinstven urbani prostor.


Ciljevi:

-
Osiguravanje novih mjesta za ukop; 

-
Sagledavanje grobne cjeline; planiranje „rasta“ groblja u budućim fazama

-
Izrada parternog rješenja kojim se omogućuju sve kvalitetne komunikacije uzimajući u obzir zatečene komunikacije

-
Izrada hortikulturnog rješenja kao bitne komponente oblikovanja

-
Ugrađivanje u rješenje svih bitnih infrastrukturnih komponenti sadržanih u grobljima (a detaljnije će se rješavati u     
narednim fazama projektiranja)

-
Rješenje urbane opreme

-
Rješenje vanjskog prometa (u kretanju i mirovanju)


2.
PROSTORNI OBUHVAT



Prostorni obuhvat definiran je granicom zone određene za namjenu groblja prema važećim planovima: „Izmjene i dopune GUP-a Grada Poreča“ (Sl.glasnik br.07/2010) i „ Prostorni plan uređenja Grada poreča“ (Sl. Glasnik br 8/2010), a nalazi se na sljedećim katastarskim česticama: k.č. (4789, 4789/1, 4785, 4786, 4783, 4782, dio 4779, dio 6029, 4807, 4797, 4786, 4791, 4730, dio 4672, 4812, 4815, 4814, 4816, 4820, 4821) sve KO Poreč i obuhvaća ukupnu površinu od cca 95000 m2 ( ukupna površina s postojećim grobljem). 


Površina koja predviđa drugu dogradnju groblja-1.fazu zahvata, proteže se istočno od postojećeg groblja cijelom duljinom do pristupnog puta, čestice oznake k.č. 4812 Ko Poreč te obuhvaća čestice oznake k.č. 4790, 4791, 4796, 4804 i dio 4802 sve KO Poreč, iznosi  9600 m2.


3.
STANJE U PROSTORU



Staro groblje je smješteno  južno od ulice Karla Huguesa , u naselju Žatika; u istočnom dijelu grada Poreča. Klasicističkog je tlocrta ,s dvijema glavnim osima, izrazito simetričnog tlocrta. Glavna (dulja) os završava s polukružnim zidovima. Dvije osnovne osi određuju glavne smjerove kretanja koji omeđuju glavna grobna polja. Značajnije grobnice se nalaze uz obodne zidove. Karakteristično za ovo groblje su relativno visoki zidovi koji u većoj mjeri određuju arhitektonsku kvalitetu. Glavne osi su flankirane redom čempresa (sad već izrazito visokim) koji jasno definiraju namjenu i gledajući iz veće udaljenosti te predstavljaju svojevrsni znak u prostoru. Zapadno od glavnog ulaza u kome je mrtvačnica, nalazi se parkiralište na površini od cca 13000m2.
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Novi dio groblja je izgrađen i pušten u funkciju 1998. Prva Dogradnja groblja se nalazi s južne strane starog groblja, a komunikacijski i funkcionalno u potpunosti je vezano na isto. Sadrži grobna mjesta unutar grobnih polja, grobnice te ukopne zidne niše. Površina prve dogradnje iznosi cca 6300 m2. Novo groblje je omeđeno visokim ab zidom, a na istočnom spoju a starim grobljem, ostavljen je prolaz-mjesto komunikacije za nove dogradnje. Na navedenom prostoru nalazi se 616 grobnih mjesta, 143 grobnice i 140 zidnih niša. Od toga su:

	RASPORED POSTOJEĆIH GROBNIH MJESTA NA DIJELU PRVE DOGRADNJE GROBLJA U POREČU
	

	Pojedinačni grobovi
	472

	Dupli grobovi
	144

	Grobnice za 3 mjesta
	132

	Grobnice za 6 mjesta
	11

	Niše
	100

	Niše za urne
	40




Izgradnja parkirališta sa zapadne strane također je novijeg datuma, a samo parkiralište predstavlja svojevrsnu „tampon zonu“ prema relativno prometnoj cesti Poreč-Vrsar.

Obzirom na pomanjkanje ukopnih mjesta na gradskom groblju, nameće se potreba za proširenjem. Analizom popunjavanja groblja u zadnjih 14 godina, izrađen je plan potrebnih kapaciteta za narednih cca 20 godina koje bi omogućila prva faza izgradnje.

	PLAN KAPACITETA UKOPNIH MJESTA U PLANIRANOJ DRUGOJ DOGRADNJI GROBLJA-1.FAZA
	

	Pojedinačni grobovi
	600

	Dupli grobovi
	200

	Niše za ukapanje
	200, u maksimalno 3 reda

	Niše za urne
	50




4.
ELEMENTI ZA PROJEKTIRANJE IDEJNOG RJEŠENJA


-kvalitetno rješavanje internih komunikacija kao i vanjskog prometa


-hortikulturno rješenje u skladu s namjenom


-infrastrukturno rješavanje svih potrebnih instalacija (struja, voda, odvodnja); 


-predvidjeti sve elemente koje groblja moraju sadržavati sukladno Pravilniku o grobljima (NN“ 99/02), Zakonu 

o grobljima („NN“ 19/98, 50/12), Zakonom o Prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07, 38/09,55/11, 90/11) i 

ostalim važećim  zakonima. 

„Izmjene i dopune GUP-a Grada Poreča“ (Sl.glasnik br.07/2010) i „ Prostorni plan uređenja Grada poreča“ 

(Sl. Glasnik br 8/2010)


-predvidjeti kapacitete prema izrađenom planu kapaciteta za narednih 20 godina
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5.
ANALIZA MOGUĆNOSTI ŠIRENJA GROBLJA U BUDUĆIM FAZAMA OBZIROM NA ZONU ZAHVATA


Obzirom na analizu postojećeg stanja, prostorno-planske i stvarne uvjete na lokaciji, očekivano širenje groblja je prema istoku. Sa zapadne strane, uz glavni ulaz , uređeno je parkiralište velikog kapaciteta. S južne strane, nalaze se stambeni objekti i relativno mala širina zone namijenjene groblju. Sa sjeverne strane, groblje graniči s Ulicom K. Huguesa te postojećim gospodarskim objektima. S istočne strane se trenutno nalaze poljoprivredne ; zelene površine. 



Obzirom na mogućnosti širenja groblja, ovim rješenjem su sagledane sve buduće faze, njihovi kapaciteti i oblikovanje te uspostava osnovnih komunikacijskih koridora koji će omogućavati dobro funkcioniranje groblja danas i u budućnosti. Bez obzira na buduće planiranje, kapacitete i oblikovne arhitektonske vrijednosti, potrebno je uspostaviti jednostavan sustav komunikacija kojeg prati sustav zelenila kako bi u budućnosti groblje kao velika struktura pravilno funkcionirala. Uz postojeći ulaz planirani su budući sjeverni i istočni ulazi u završnoj fazi proširenja te 2 manja parkirališta uz svakog od njih. Ideja ove analize je da se svaka od faza razlikuje (ovisno o kapacitetima, specifičnim zahtjevima te arhitektonskom izričaju), uzimajući u obzir pri tom osnovne zajedničke elemente kao što su glavne komunikacije, zelenilo i građevine s zidnim nišama. 



Cjelovito rješenje na taj način predstavlja strukturu u kojoj se pojedine faze „čitaju“ odnosno prepoznaju kao što sad prepoznajemo staro groblje i recentnu dogradnju te su iste povezane sustavom glavnih komunikacija praćenih zelenim površinama različitog karaktera. Glavnu komunikaciju predstavlja aleja čempresa koja se nastavlja na postojeću aleju starog groblja. Na nju se nadovezuju parkovne površine različitog tretmana ovisno o pojedinoj fazi. Građevine s ukopnim nišama se sustavno lociraju s južne strane (kao u sadašnjem stanju) omogućujući pri tom formiranje južne fasade groblja iz izgrađenih segmenata i platoa koji imaju hortikulturnu komponentu. 

Na taj način, postiže se dijalog elemenata koji su specifični i različiti za svaku pojedinu fazu i onih koji su objedinjujući tj. Zajednički. 



Obzirom na ukupnu veličinu zahvata i očekivano planiranje groblja u periodima od cca 20-25 godina, cijeli zahvat je podijeljen u 4 faza:



1. FAZA DRUGE DOGRADNJE


Predviđena za period do 2035.



P=

7198 m2



GM1=

600 kom



GM2=

204 kom



G-NIŠE=
219 kom



URNE-NIŠE=
60 kom



2. FAZA DRUGE DOGRADNJE


Predviđena za period do 2055.



P=

7760 m2



GM1=

584 kom



GM2=

219 kom



G-NIŠE=
78-160 kom



URNE-NIŠE=
50kom



3. FAZA DRUGE DOGRADNJE


Predviđena za period do 2080.



P=

8613 m2



GM1=

661 kom



GM2=

259 kom



G-NIŠE=
78-160 kom



URNE-NIŠE=
50kom
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4. FAZA DRUGE DOGRADNJE


Predviđena za period do 2100.



P=

8838 m2



GM1=

656 kom



GM2=

156 kom



G-NIŠE=
78-160 kom



URNE-NIŠE=
50kom



6.
KONCEPT RJEŠENJA DRUGE DOGRADNJE GROBLJA (1. FAZA)



Obzirom na oblik i veličinu prostornog obuhvata te uključivanje glavnih komunikacijskih koridora koji će omogućiti razvoj budućih faza, nametnulo se rješenje koje je razrađeno ovim idejnim projektom. Zahvat se nalazi u zoni istočno od postojećeg starog i novog groblja i obuhvaća građevne čestice do postojeće asfaltirane pristupne ceste (k.č. 4812 KO Poreč). Iz svega navedenog proizlazi i konačni oblik granica druge dogradnje. Karakterističan je izrazito izduljen tlocrt u smjeru S-J, u duljini 194 m te širine 37 m. 

Zbog zahtjeva za izgradnjom 200 grobnih niša, s južne strane, predviđa se proširenje prema zapadu, formirajući tako plato uz građevinu grobnih niša. Upravo taj arhitektonski element postaje akcent zahvata.



Zona je podijeljena u 4 grobna polja različitih veličina te plato s nišama na jugu. Između glavnih grobnih polja, nalaze se glavne staze širine 3 ili 4 m koje su „flankirane“ drvoredima crnogorice ili bjelogorice. Glavne staze koje odjeljuju polja, ujedno predstavljaju buduće komunikacije za buduće faze groblja. U odnosu na postojeće groblje, grobna polja su udaljena od istočnog zida postojećeg groblja longitudinalnim parkom (zelenim pojasom širine 6 m) i jednom od glavnih uzdužnih šetnica, poštujući na taj način zatečeno i respektirajući prepoznatljivu tlocrtnu siluetu starog groblja.) zona longitudinalnog parka je hortikulturno rješena kombinacijom listopadnog i zimzelenog bilja te sadrži klupe, odmorišta i sl.



Obod groblja se izvodi iz armiranobetonskih zidova koji se temelje na 250 cm prosječno ispod kote tla. Na mjestima budućih proboja prema budućem groblju, predviđa se ugradnja bravarske ograde koja će se u budućnosti ukinuti. Armiranobetonski zidovi su sa sjeverne strane visoki 200 cm, 160 cm prema istoku te 400 cm na jugu u dijelu nadstrešnice s nišama. Projekt konstrukcije građevine će po obavljenom geomehaničkom ispitivanju tla , odrediti dimenzije temelja i način temeljenja. U načelu, predviđaju se temeljne trake širine min 170 i visine 60 cm. 

Sve ostale konstrukcije grobnih niša, nadstrešnice i sl su armiranobetonske.



Predviđa se izgradnja sustava oborinske odvodnje unutar zone groblja u upojne bunare, locirane izvan oboda groblja. Oborinska odvodnja se rješava na svim opločenim, komunikacijskim stazama i platoima.



Sve betonske konstrukcije su iz vidljivog betona, bez završnih obloga. Hodne površine glavnih staza i platoa su iz prefabriciranih betonskih opločnika (tlakovca). Sve sporedne staze unutar grobnih polja su iz šljunčanog materijala. Unutar grobnih polja se grobna mjesta izvode iz armiranobetonskih okvira. 



Obzirom na konfiguraciju terena i visinsku razliku u odnosu na kote terena na spoju sa postojećim grobljem, predviđa se planiranje grobnih polja i glavnih staza u nagibu od 4%. To podrazumijeva da se uzdužne šetnice nalaze na visinskoj razlici od 90 cm. Na taj način, omogućeno je bolje povezivanje budućih faza groblja s manje građevinskih zahvata i optimalnim odnosom iskopa i nasipa.
Iskaz površina:


P bruto


7198 m2



P GP1


756 m2


P grobnih niša

340 m2   



P GP2


809 m2



P zelenilo

1310 m2



P GP3


1078 m2


P staze

2119 m2



P GP4


1030 m2


