Poštovani župane istarski

Štovane suradnice i suradnici
Draga ravnateljice
Uvaženi župniče

Sugrađanke i sugrađani, posebno mladi
Čast mi je i zadovoljstvo pozdraviti Vas u ime gradskog vijeća i u svoje osobno ime, a prilikom otvorenja prostora za mlade. Centra o kojem se u proteklim godinama puno govorilo, prostora kojeg su mladi dugo čekali. No, napokon je izgrađen.

Otvorenje Centra za mlade veliki je iskorak prema sudjelovanju mladih u javnom životu kao i osnaživanju komunikacije između udruga i institucija. Kroz rad u Centru za mlade, povećat će se stupanj aktivnog sudjelovanja mladih u civilnom društvu, potaknuti i osnažiti mlade ljude da slijede svoje talente, ideje i sposobnosti.
Na ovoj lokaciji,  u samom centru našeg Grada, desio se prostor za mlade čiji je cilj omogućavanje organiziranog informiranja, edukacije, savjetovanja, druženja, realizacije kulturnih događaja, unapređenja života te organiziranje ostalih događanja koja se odnose na jačanje uloge mladih u društvu te jačanju svijesti o važnosti iste. 

Cilj uređivanja Centra je omogućavanje prostora za odvijanje mnoštva različitih aktivnosti i namjena: projekcija, predavanja, press konferencija, izložbi, javnih rasprava, uredskih prostora, prostorija za edukaciju i radionice.

Projekt Centar za mlade Poreč usmjeren je na aktivno uključivanje mladih u život lokalne zajednice, poticanje volontiranja, informiranja, mobilnosti i organizacije slobodnog vremena mladih u našem gradu uz pružanje prilika za poboljšanje kvalitete života mladih i neformalnih oblika obrazovanja.

Ako želimo nove ideje, pokretačku snagu i ostvariti visoke ciljeve koje si je Grad postavio, moramo uvažavati mlade, njihova znanja i sposobnosti. Posebno mi je drago da naši mladi nisu prepoznati samo na nacionalnoj razini, već ih cijene i u inozemstvu. Oni su naši najbolji ambasadori jer promoviraju primjere dobre prakse koje već dugi niz godina provodimo s našim mladima.
Siguran sam da će prostor Centra svojim smještajem i značenjem postati inkubator odličnih ideja te generator urbanih aktivnosti u našem gradu.

Hvala lijepo.
