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Grad Poreč – Parenzo objavio natječaj za sufinanciranje  mjera energetske učinkovitosti  u obiteljskim kućama

Nakon što je sredinom mjeseca lipnja objavljen Natječaj pod nazivom ''Obnovljivi izvori energije u obiteljskim kućama grada Poreča – Parenzo'', Grad Poreč - Parenzo je objavio i drugi Natječaj pod nazivom ''Energetska učinkovitost u obiteljskim kućama grada Poreča – Parenzo''.
Objava natječaja je rezultat uspješne prijave Grada Poreča – Parenzo na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost krajem mjeseca ožujka, kojom je svojim građanima osigurao mogućnost ostvarivanja prava na sredstva za sufinanciranje mjera energetske učinkovitosti u svojim obiteljskim kućama.
Ovim natječajem će se sufinancirati provedba sljedećih mjera povećanja energetske učinkovitosti, kao što su: zamjena postojeće ugradnjom nove vanjske stolarije, povećanje toplinske zaštite ovojnice obiteljske kuće, povećanje energetske učinkovitosti sustava grijanja ugradnjom plinskih kondenzacijskih kotlova, povećanje energetske učinkovitosti sustava prozračivanja ugradnjom uređaja za povrat topline otpadnog zraka (rekuperatora), te izrada energetskog pregleda i energetskog certifikata obiteljske kuće nakon provedbe gore navedenih mjera.
Zajedničkim sufinanciranjem, koje će Grad Poreč – Parenzo provoditi u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, građani će moći ostvariti pravo na sufinanciranje 50% prihvatljivih troškova do maksimalnog iznosa od 37.500,00 kn po ugrađenom sustavu. Ostatak vrijednosti investicije snosit će građani svojim vlastitim sredstvima.

Za provedbu programa ''Energetska učinkovitost u obiteljskim kućama grada Poreča – Parenzo'', Grad Poreč je prijavom na javni poziv Fonda osigurao ukupna sredstva u iznosu od 750.000,00 kn i to na način da u ukupnom iznosu Fond sudjeluje s 40% odnosno 600.00,00 kn, dok se preostalih 10%, odnosno 150.000,00 kn osigurava kroz sredstva Grada Poreča – Parenzo.

Uzimajući u obzir i sredstva koja će sami građani uložiti u ugradnju navedenih mjera, procjenjuje se da će ukupan iznos uloženih sredstava u ugradnju mjera energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području grada Poreča nadmašiti milijun i pol kuna.

Tekst natječaja i sva prateća potrebna prijavna dokumentacija mogu se naći:

1.  na službenim web stranicama Grada Poreča – Parenzo, link:

http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=4125&j=CRO
2. mogu se osobno podići u Pisarnici Grada Poreča – Parenzo, Obala Maršala Tita 4.

Za vrijeme trajanja natječaja, sve usmene informacije mogu dobiti na broj telefona 052 / 451 099 (interni 222), svakog radnog dana i to ponedjeljkom, srijedom i petkom od 8 - 11 sati, te utorkom od 12 – 17 sati.
