

ISTRUZIONI
Per l’inoltro della richiesta per il rilascio dell' e-Lasciapassare per
le aziende a conduzione familiare (ACF) e attività agricole
L’e-Lasciapassare per i bisogni delle ACF è rilasciato dal Ministero dell’agricoltura, e la richiesta si presenta tramite il link pubblicato sulla pagina web del Ministero.
All’inoltro della richiesta, è obbligatorio indicare il motivo e il periodo per il quale si richiede, e che prevede un massimo di 14 giorni.
Se viene richiesto l'e-Lasciapassare per i membri ACF, è possibile presentare la richiesta per il titolare dell'ACF e per un massimo di 50% dei membri dell'ACF.
Se si chiede il rilascio dell'e-Lasciapassare per l'autoapprovvigionamento delle famiglie agricole, la richiesta può essere presentata per il  titolare e al massimo per ancora un altro membro del nucleo familiare, che deve avere lo stesso indirizzo di residenza del titolare.
Se l'ACF richiede il rilascio dell’e-Lasciapassare per i lavoratori stagionali, la domanda deve essere presentata dal titolare dell'ACF.
La richiesta per il rilascio dell'e-Lasciapassare  per il lavoro agricolo indispensabile da parte di persone che devono svolgere il lavoro agricolo, deve essere inoltrata al Comando della protezione civile competente.
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