ISTRUZIONI

[bookmark: _GoBack]per il rilascio dei e-Lasciapassare ai lavoratori che lavorano in base al contratto di opera e ai lavoratori che lavorano all'estero

In base alle domande dei datori di lavoro e dei cittadini secondo il Comando della protezione civile della Repubblica di Croazia e del Ministero dell'Amministrazione, a seguito della notifica del Ministero dell'Amministrazione, vengono fornite le seguenti istruzioni:
· Per i lavoratori con contratto di lavoro di opera il cui lavoro è essenziale per determinati soggetti economici per cui il sistema e-Lasciapassare non offre ai datori di lavoro la possibilità di emettere l’e- Lasciapassare, questi saranno emessi dai Comandi della protezione civile. Gli e-Lasciapassare non saranno emessi in base alle singole richieste dei datori di lavoro, ma ogni datore di lavoro è obbligato a presentare la richiesta con tutte le informazioni necessarie per tutti i lavoratori che lavorano con contratto di lavoro di opera e sono essenziali per il suo lavoro.
· Allo stesso modo, il rilascio dell’e-Lasciapassare dal Comando della protezione civile può essere richiesto dai datori di lavoro che hanno bisogno degli studenti che lavorano attraverso il Servizio studentesco.
Si osserva che l'emissione degli e-Lasciapassare ai lavoratori che lavorano sotto contratto di lavoro di opera e agli studenti che lavorano attraverso il Servizio studentesco è un'eccezione e che la richiesta può essere presentata solo per quei lavoratori e studenti che sono effettivamente indispensabili e necessari per il lavoro di un determinato datore di lavoro.
Inoltre, secondo l'avviso del Ministero dell'Amministrazione, per i lavoratori che lavorano all’estero, gli e-Lasciapassare saranno rilasciate dai comandi della protezione civile.

