Prijedlog Pravilnika o financiranju programa i projekata koje provode organizacije civilnog društva –poziv za javnu raspravu putem e-konzultacija 

Na sjednici održanoj 5.3.2015. Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od intreresa za opće dobro koje provode udruge (u daljnjem tekstu: Uredba), kojom se   utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci koje nadležna tijela državne uprave, Vladini uredi i tijela, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i druge javne institucije, raspolažući sredstvima iz javnih izvora, primjenjuju prilikom financiranja i ugovaranja provedbe programa ili projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. Uredba je objavljena u “Narodnim novinama” broj 26/15, a stupila je na snagu 17.3.2015. godine.
Uredbom je određeno da kriterije, mjerila i postupke iz Uredbe na odgovarajući način primjenjuju, između ostalih određenih Uredbom, i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, kada iz javnih izvora financiraju programe i projekte udruga, te doniraju, odnosno sponzoriraju udruge, ako posebnim propisom nije drugačije određeno. Uredbom je nadalje određeno da su svi davatelji financijskih sredstava iz javnog izvora dužni svoje opće akte kojima se uređuje financiranje i ugovaranje programa i projekata uskladiti s odredbama ove Uredbe.    
Iz tog razloga pripremili smo prijedlog Pravilnika o financiranju programa i projekata koje provode organizacije civilnog društva, kojim se utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava proračuna Grada Poreča-Parenzo udrugama čije aktivnosti pridonose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim, planskim i razvojnim dokumentima na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. 
Kako Grad Poreč-Parenzo Pravilnik želi donijeti u suradnji sa svim dionicima u procesu suradnje između civilnog i javnog sektora, stavlja ga na javnu raspravu, koja će trajati 15 dana, odnosno od 30. listopada do 16. studenog 2015. Ovim putem pozivamo sve zaintresirana pojedince i udruge da se uključe u javnu raspravu i dostave svoje prijedloge, komentare, preporuke i sugestije popunjavanjem obrasca na mail adresu: vesna.kordic@porec.hr.

Javna rasprava putem e-konzultacija otvorena je zaključno do 16. studenog 2015. godine.
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