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ZAPISNIK

21. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo

održane 26. listopada 2023. godine

Poreč - Parenzo, 26. listopada 2023.

ZAPISNIK
21. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo, održane 26. listopada 2023. godine, u velikoj vijećnici Grada Poreča-Parenzo, Obala maršala Tita 5/1, s početkom u 18:00 sati. 

U radu sjednice sudjelovali su: Elio Štifanić, zamjenik Gradonačelnika, Ugo Musizza, zamjenik Gradonačelnika, Darko Saftić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu, Tatjana Matošević, pročelnica Upravnog odjela za financije, Damir Hrvatin, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Morena Mičetić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i EU fondove, Vesna Kordić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Nataša Simonelli, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, Marino Poropat, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, Lorena Poropat, voditeljica odsjeka za stručne poslove gradskih tijela, Ajna Temimović, viša savjetnica za odnose s javnošću i protokol u Upravnom odjelu za opću upravu te predstavnici medija.
Sjednicom je predsjedavao Zoran Rabar, predsjednik Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo. 
_._

Predsjednik Gradskog vijeća Zoran Rabar otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike, predstavnike gradskih upravnih odjela i ostale nazočne te je predložio prozivku vijećnika radi utvrđivanja kvoruma.


Pročelnik Darko Saftić, prozvao je vijećnike, nakon čega je predsjednik Vijeća utvrdio da je na sjednici nazočno 12 od ukupno 15 vijećnika i to:
1. Zoran Rabar, 2. Nensi Beato Baturić , 3. Mario Ritoša, 4. Michela Bravar Kovačić, 5. Dejvid Lakošeljac, 6. Andrea Crevato, 7. Eugen Stanissa, 8. Karla Žužić, 9. Adriano Jakus, 10. Azra Brođanac, 11. Gordana Šušljik i 12. Srečko Oštir
Odsutni: Aleksandar Kovač, Dalibor Jukopila, Maurizio Zennaro
Nakon utvrđivanja kvoruma, predsjednik Vijeća je predložio utvrđivanje dnevnog reda u skladu s dostavljenim prijedlogom.
 Pozvao je vijećnike da iznesu svoje eventualne prijedloge za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, naglasivši da se o istima glasuje bez rasprave. 
Na temelju predloženog, Predsjedatelj je stavio na glasanje prijedlog dnevnog reda. Budući da se nitko nije javio za riječ, konstatirao je da je dnevni red prihvaćen jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova), slijedom čega je za rad sjednice utvrđen sljedeći:
D N E V N I    R E D
za raspravu i odlučivanje za 26. listopada 2023.

1. II. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu 

2. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu 
Predsjedavatelj je predložio da se objedine točke 1. i 2. te da se otvori zajednička rasprava. 
TOČKE 1. i 2. 
II. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
i

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu
Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu i prijedlog II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu obrazložila je Tatjana Matošević, pročelnica Upravnog odjela za financije.
Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženim II. izmjenama i dopunama Proračuna i II. izmjenama i dopunama Programa.
   Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na glasanje predložene II. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu i II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  
II. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
i

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Poreča-Parenzo za 2023. godinu
(II. izmjene i dopune Proračuna i  II. izmjene i dopune Programa su priložene cjelovitom zapisniku i njegov su sastavni dio.)
Sjednica je završila u 18:10 sati. 

      Zapisnik izradila                                                                     Predsjednik Gradskog vijeća

Maja Šimonović Cvitko                                                                            Zoran Rabar
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