POREČ: Nova rasvjeta za igrališta u Velom Maju i Mugebi, te u naseljima Veleniki, Fuškulin i Červar Porat

Poreč, 11.10.2022.   Upravni odjel za komunalni sustav Grada Poreča-Parenzo, nakon dovršetka dogradnje postrojenja javne rasvjete na područjima mjesnih odbora Baderna i Žbandaj, nastavlja radove na području mjesnih odbora Veli Maj, Varvari, Fuškulin i Červar Porat.
Na području naselja Veli – Mali Maj u tijeku je izgradnja javne rasvjete pristupne ceste do multifunkcionalnog igrališta, kao i rasvjeta samog igrališta. Također, na području naselja Mugeba, u tijeku je izgradnja rasvjete multifunkcionalnog igrališta, dok je na području naselja Musalež i Veleniki u tijeku dogradnja javne rasvjete.
Na području naselja Červar Porat započela je dogradnja javne rasvjete u ulicama Magnolija, Begonija, Maslina, Cipresa, parkirališta ul. Malina te pristupne ceste gradske plaže i dijela same plaže. U tijeku je i pojačano održavanje javne rasvjete na području cijelog naselja Červar Porat.
Sveukupno će se ugraditi četrdesetak novih rasvjetnih tijela podzemne i nadzemne javne rasvjete u LED tehnologiji, usklađene u potpunosti s trenutno važećom zakonskom regulativom te pripadajućim podzakonskim aktima, koji se odnose na parametre u sustavu rasvjete.
U nastavku će se pristupiti dogradnji javne rasvjete na područjima mjesnih odbora Mate Balota i Nova Vas, o čemu će naši sugrađani biti obavješteni prilikom početka izgradnje.















PARENZO: Nuova illuminazione per i parchi giochi a Veli Maj Mai Grando e Monghebbo e negli abitati di Velenichi, Foscolino  e Porto Cervera

Parenzo, 11 ottobre 2022. L’Assessorato al sistema comunale della Città di Poreč-Parenzo, dopo aver completato l'ampliamento dell'impianto di illuminazione pubblica nelle aree de i comitati circoscrizionali di Mompaderno e Sbandati, prosegue i lavori nell'area dei comitati di Maio Grando, Varvari, Foscolino e Porto Cervera. Nell'area dell'abitato – Maio Picio è in corso la realizzazione dell'illuminazione pubblica per la strada di accesso al parco giochi polivalente, nonché l'illuminazione del campo giochi stesso. Inoltre, nell'area dell’abitato di Monghebbo è in corso la costruzione dell'illuminazione del campo giochi polivalente, mentre nell'area degli abitati di Monsalice e Velenichi è in corso l'aggiunta dell'illuminazione pubblica.
Nell'area dell'abitato di Porto Cervera è iniziata l'amploiamento dell'illuminazione pubblica nelle strade di Magnolija, Begonija, Maslina, Cipresa, nel parcheggio di via Malina e nella strada di accesso alla spiaggia cittadina e parte della spiaggia stessa. È in corso il miglioramento della manutenzione dell'illuminazione pubblica nell'area dell'intero insediamento di Porto Cervera.
In totale saranno installati una quarantina di nuovi corpi di illuminazione pubblica interrati e non in tecnologia LED, nel pieno rispetto della normativa vigente e dei relativi atti che fanno riferimento ai parametri dell'impianto illuminotecnico.
In seguito verrà avviato l'ampliamento dell'illuminazione pubblica nelle aree dei comitati circoscrizionali  Mate Balota e Villanova, di cui i nostri concittadini saranno informati all'inizio dei lavori.
