POREČ: obnovljene Ulica Stipe Rajka i Motovunska u MO Mate Balota, proširen i ulaz u naselje Červar Porat
Poreč, 02.03.2023.

Upravni odjel za komunalni sustav Grada Poreča-Parenzo nastavlja s komunalnim ulaganjima na području cijelog Poreča i pripadajućih naselja, te su tako ovih dana pri kraju ili okončani neki od radova na uređenju i sanaciji prometnica. U mjesnom odboru Mate Balota, u Ulici Stipe Rajka završena je rekonstrukcija kolnika i nogostupa te uređenje pješačkih prijelaza prilagođenih osobama s invaliditetom, te još predstoji uređenje prometne signalizacije
U istom mjesnom odboru, ali u Motovunskoj ulici, još ranije, saniran je kolnik koji je bio u dosta lošem stanju. Također, u istom naselju Čimižin, ispred Osnovne škole Finida, nedavno je postavljena i nadstrešnica na autobusnom stajalištu, gdje autobuse čekaju učenici putnici. 

U naselju Červar Porat su ovih dana završeni radovi na proširenju prometnice koja s kružnog raskrižja vodi prema autobusnoj čekaonici u centru naselja. Radi se o potezu od gotovo 350 metara, a nakon sanacije profil glavnog prometnog pravca ka naselju iznosi nešto više od 6 metara. Osim proširenja prometnice saniran je i nogostup u ulici Bršljan. 

Tijekom veljače vršeni su i radovi na radova na sanaciji kolnika na različitim lokacijama na području grada. Sanacije su vršene u ulicama: Županije Somogy, Partizansko šetalište, Brionska, Hvarska, M. Vlašića, Rovinjska, N. Tesle, Rade Končara, V. Širole Paje, Mlinska, I. Andrića, Viale, M. Gioseffija, Glagoljaška, Ilirska, Šetalište A. Štifanića. Izvoditelj radova na prometnicama je Cesta d.o.o. Pula u sklopu asfalterskih radova na rekonstrukciji cesta, nogostupa i puteva u 2023. godini.
PARENZO: Sono state rinnovate le vie Rajko Stipe  e Via Montona nel comitato circoscrizionale Mate Balota ed è stato allargato l'ingresso all'insediamento di Porto Cervera
Parenzo, 2 marzo 2023.
Il dipartimento amministrativo per il sistema comunale della Città di Poreč-Parenzo prosegue con gli investimenti nell’infrastruttura nella circoscrizione di tutta Parenzo e degli insediamenti limitrofi, per cui in questi giorni alcuni dei lavori di sistemazione e risanamento delle strade si avvicinano alla conclusione. Nel comitato circoscrizionale  Mate Balota, in via Rajko Stipe, è stata completata la ricostruzione della strada e dei marciapiedi e la sistemazione degli attraversamenti pedonali adatti alle persone con disabilità, e rimane ancora l’allestimento della segnaletica stradale.
Nello stesso comitato circoscrizionale, in via Montona, precedentemente è stata riparata la strada, che era in pessime condizioni. Nell’insediamento di Cimisin, di fronte alla Scuola elementare Finida, è stata recentemente installata una tettoia alla fermata dell'autobus, dove gli alunni aspettano gli autobus.
Nel villaggio di Poro Cervera sono terminati in questi giorni i lavori d'ampliamento della strada che dalla rotatoria porta alla fermata degli autobus nel centro del paese. Si tratta di un tratto di quasi 350 metri, il profilo della strada principale rinnovata verso l'insediamento è di 6 metri. Oltre ad allargare la strada, è stato riparato il marciapiede in via Bršljan. 

Nel mese di febbraio sono stati inoltre eseguiti lavori di sistemazione della viabilità in diversi punti della città. I lavori di ristrutturazione sono stati effettuati nelle seguenti strade: Regione Somogy via dei Partigiani, via Brioni, via Lesina, via M. Vlašić, via Rovigno, via N. Tesla, via Rade Končar, via V. Širola Pajo, via del Mulino, via I. Andrić, Via, M. Gioseffi, via dei glagolitici, Ivia degli Illiri, Passeggiata di A. Štifanić. L'appaltatore dei lavori è  la ditta Cesta d.o.o. di Pola nell'ambito dei lavori di asfaltatura per la ricostruzione di strade, marciapiedi e strade nel 2023.
